
Pozivamo Vas na Radni ručak s

  Ivanom Vrdoljakom, ministrom gospodarstva RH

  Osiguravanje uvjeta za novo zapošljavanje, poticanje gospodarskog rasta, poboljšanje investicijske klime, ukidanje administrativnih 
  barijera, pristup kapitalu, reforma državne uprave i javnih poduzeća i poticanje izvoza osnovni su zahtjevi poduzetnika za 2013. godinu  
  kako bi se pokrenula pozitivna poduzetnička klima i gospodarstvo. 
  S obzirom na nedavno preuzimanje sektora gospodarstva i prve radne skupine u Koordinaciji za investicije, od koje poduzetnici imaju  
  velika očekivanja,  te najava izmjena zakona koji se direktno odnose na poslovanje poduzetnika, HUP-Udruga malih i srednjih  
  poduzetnika na Radnom ručku ugostit će Ivana Vrdoljaka, ministra gospodarstva.  
  S ciljem pokretanja gospodarstva poduzetnici su pozdravili najavljeni investicijski ciklus Vlade RH i ponudili svoju suradnju. 
  Ipak, poduzetnike zanima
  Je li izrađen popis strateških projekata za razvoj gospodarstva? 
  U kojem smjeru treba krenuti kako bismo povećali konkurentnost Hrvatske?
  U kojoj mjeri Vlada RH prepoznaje prednosti privatnih investicija u odnosu na kapitalne državne investicije?
  Na Radnom ručku na ova i na ostala pitanja poduzetnika odgovarat će Ivan Vrdoljak, ministar gospodarstva.

  29. siječnja 2013.  godine u 13 sati
  Hotel Antunović
  Zagrebačka avenija 100 a, Zagreb                  Prijava sudionika počinje u 12:30 (ispred dvorane)

S poštovanjem,
Hrvatska udruga poslodavaca,                   Udruga malih i srednjih poduzetnika,     Hotel Antunović,
Davor Majetić, glavni direktor                 Petar Lovrić, predsjednik      Tomislav Antunović

Druženje u cijelosti traje od 13:00 do 15:00 sati. Nakon govornikovog izlaganja imate mogućnost postavljanja pitanja, a nakon toga družiti se uz ručak. 
Odazovite se našem pozivu, dobro je miješati posao i zadovoljstvo!
HUP - Udruga malih i srednjih poduzetnika u suradnji s Hotelom Antunović organizira ciklus Radnih ručkova! Izvrsna prilika u 
kojoj poduzetnici susreću predstavnike Vlade RH i drugih institucija važnih za malo i srednje poduzetništvo.
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Molimo da popunjenu prijavnicu i uplatnicu pošaljete najkasnije do 28. siječnja 2013. godine na fax: 01 48 97 556. 
Povrat izvršene uplate, u slučaju Vašeg otkazivanja, moguće je najviše dva dana prije Radnog ručka.
Kotizacija za jednog sudionika (PDV je uključen):                       150,00 kn - za članove HUP-a     250,00 kn - za nečlanove HUP-a
Molimo da uplatu izvršite na žiro račun:                                2340009 - 1510159651  poziv na broj: 077043 - navesti OIB Vaše tvrtke


